
 

Інформаційний бюлетень стосовно теплоходу «Вікторія» № 6 

Уряд Шотландії та Рада міста Единбург і надалі надаватимуть підтримку всім 

гостям, щоб вони могли виїхати із судна до 4 липня 2023 року – теплохід 

«Вікторія» має покинути порт Лейт невдовзі після 4 липня.  

Гості продовжують виїжджати із судна, щоб переїхати до свого наступного 

помешкання. Ми знаємо, що більшість гостей, які залишилися, спілкувалися зі 

співробітниками команди з підбору житла, і багато з них уже мають житло та 

визначену дату, коли вони планують покинути судно.  

Ваше наступне житло 

Усім, хто потребує підтримки, буде запропоновано розміщення, щоб вони могли 

безпечно виїхати із судна.  

• Якщо ви ще не розмовляли з командою з підбору житла, ви повинні 

зв’язатися з ними цього тижня, щоб обговорити ваше подальше 

розміщення. 

• Якщо ви самі знайшли собі житло, ви повинні повідомити команду з 

підбору житла та службу реєстрації на судні про ваші плани. 

• Якщо ви прийняли пропозицію щодо розміщення та погодилися на дату 

переїзду, ви повинні виїхати у вказану вами дату. Ви не можете 

залишатися на борту після вказаної вами дати від'їзду. 

Якщо ви переїжджаєте в готель, вам запропонують житло, яке відповідає 

вашим потребам і потребам вашої родини. Харчування в готелі буде подібне до 

харчування на теплоході «Вікторія» і включатиме сніданок і вечерю. З 

командою з підбору житла можна зустрітися в конференц-залі «Александра» на 

6-му рівні: 

• У понеділок, середу та п'ятницю – з 10:00 до 17:00 

• У вівторок та четвер – з 10:00 до 20:00 

Рекомендації стосовно шкіл 

Команда із забезпечення освіти на борту працює з родинами, щоб зарахувати 

молодих людей до шкіл у регіонах, куди вони переїжджають. Шкільний семестр 

у всіх шотландських школах закінчується з 26 по 30 червня 2023 року. 

Якщо ви переїжджаєте в нове помешкання в Единбурзі, коли школи знову 

відкриються в серпні (орієнтовно 14 серпня 2023 року), команда із 

забезпечення освіти зв’яжеться з батьками, щоб дізнатися, чи бажаєте ви, 

щоб ваша дитина залишилася у своїй нинішній школі чи перейшла до школи 

ближче до вашого нового житла. Пріоритетом буде зарахування дітей, які 

вперше йдуть до школи, у початкову або середню школу. Такий самий процес 

застосовується для будь-якої дитини, яка переходить з однієї школи до іншої. 

 



 

Якщо вам ще не було надано житло, вам слід залишити вашу дитину 

зарахованою до школи, у якій вона наразі навчається. Коли ви отримаєте 

нове житло, команда із забезпечення освіти або команда з переселення 

нададуть поради щодо зарахування вашої дитини до школи в регіоні, куди ви 

переїжджаєте. 

Якщо у вас є будь-які запитання, просимо вас зв'язатися з командою із 

забезпечення освіти, яка працює з понеділка по п’ятницю, з 10:00 до 14:00. 

Команда розміщується в кімнаті «Інгрид» на 6-му рівні. Після 27 червня 2023 р., 

будь ласка, звертайтеся за електронною адресою 

nicola.downie@edinburgh.gov.uk, і з вами зв’яжуться перед початком нового 

шкільного семестру. 

Нагляд за дітьми 

Будь ласка, пам’ятайте, що в кодексі поведінки ми чітко зазначили, що ви не 

повинні залишати своїх дітей самих і без нагляду в будь-якому приміщенні, на 

кораблі, у готелі чи будь-якому іншому місці, де вас розміщено. Ви повинні мати 

відповідне місце з догляду за дітьми, якщо, наприклад, ви ходите на роботу. 

Доставка пошти та посилок: плануйте зараз 

Вашу пошту не будуть зберігати або пересилати з судна після вашого переїзду. 

Всю отриману пошту повернуть відправнику.  

Якщо ви чекаєте на пошту або доставку товарів, ви повинні домовитися про 

альтернативну адресу доставки, як тільки дізнаєтесь про ваше наступне житло. 

Ось як це можна зробити:  

• Королівська поштова служба Royal Mail надає послугу перенаправлення 

пошти (але ця послуга платна).  

• У компанії Amazon є пункти збору та камери зберігання, які можна 

використовувати замість того, щоб доставляти ваші замовлення на борт 

судна.  

Якщо вам потрібна додаткова підтримка 

Ми розуміємо, що виїзд з судна може стривожити вас, але ми прагнемо зробити 

все можливе, щоб допомогти вам знайти альтернативне житло. Якщо вам 

потрібна додаткова підтримка, зв'яжіться зі своїм співробітником з підбору 

житла або групою співробітників Ради міста Единбург, які працюють на борту. 

Ви можете зустрітися з групою співробітників Ради у залі «Астрід», у 

конференц-зоні на 6-му рівні, з понеділка по п'ятницю, з 10:00 до 12:00 та з 

13:00 до 16:00.  

Послуги Національної служби охорони здоров’я (NHS) доступні по всій країні; у 

різних районах Шотландії також є лікарні, приймальні лікарів загальної практики 

та широкий спектр медичних послуг, в тому числі великі лікарні у Фолкерку, 

Файфі, Данді, Лівінгстоні та Ланаркширі. Для отримання додаткової інформації 

про послуги, доступні в Шотландії, включно з лікарями загальної практики, 

Електроннаадреса:xxxxxx@edinburgh.gov.uk
https://www.royalmail.com/personal/receiving-mail/redirection
https://www.royalmail.com/personal/receiving-mail/redirection
https://www.amazon.co.uk/gp/help/customer/display.html?ref_=hp_bc_nav&nodeId=GNLLY9HNDPETDHYV


 

лікарнями та стоматологами, відвідайте вебсайт: Scotland's Service Directory | 

NHS inform 

Шотландська рада у справах біженців також пропонує безкоштовну та 

конфіденційну лінію підтримки для надання інформації – телефонуйте за 

номером 0808 1967 274 з понеділка по п'ятницю, з 09:00 до 17:00. Вони можуть 

надати інформацію про права на житло та про те, як організувати переїзд з 

урахуванням пільг/доходів, освіти, школи та роботи. 

Гаряча лінія підтримки українців Barnardo's доступна для всіх, хто рятується від 

конфлікту в Україні. Усі послуги включають доступ до перекладачів української 

та російської мов. Лінія підтримки Barnardo's працює: з понеділка по п'ятницю з 

10:00 до 20:00 і по суботах з 10:00 до 15:00. 

https://www.nhsinform.scot/scotlands-service-directory/
https://www.nhsinform.scot/scotlands-service-directory/
https://www.barnardos.org.uk/what-we-do/helping-families/ukrainian-helpline

